



В Белорецке местный житель признан виновным в истязании своих детей



Доказательства, собранные Белорецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю города Белорецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, в том числе несовершеннолетних).

Как установлено следствием, подсудимый в период с июня по октябрь 2022 года, когда его дети временно проживали у него дома, ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию двоих дочерей 6 и 9 лет, проявляя жестокость и антипедагогические методы. Злоумышленник систематически наносил им побои, а также нецензурно выражался при них и оскорблял, причиняя тем самым им причиняя физические и психические страдания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Дети пожаловались матери, когда вернулись от отца, и женщина обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Суд приговорил мужчину к 3 годам 7 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Подсудимый взят под стражу в зале суда. Приговор не вступил в законную силу.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1847031>